
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  ΑΔΑ: 6ΑΕΝΩΗ3-6Γ2                       

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                               Αριθμ. Πρωτ:  21042/1-8-2016                                                                            

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ        

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 10ης/2016 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 72 

  

Θέμα: «Λήψη απόφασης για προστασία νησίδας στον άξονα της Ιεράς Οδού» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 01
η
  του μήνα  Αυγούστου  2016, ημέρα της εβδομάδας 

Δευτέρα και ώρα 09:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 

20845/28-07-2016 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 28-07-2016,  

σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

πέντε (5) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 

3. Θεοδώρου Δημήτριος (αναπληρωματικό  μέλος) 

4. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

5. Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος)  

 

 

Απόντες:  κ.κ. Βαρυτιμιάδης Ηλίας  (τακτικό μέλος) Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος) Δρούλιας Ηρακλής 

(τακτικό μέλος) & Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 

 

Μεταβολές  

Μετά από πρόταση του Προέδρου αναβάλλεται-ομόφωνα- η συζήτηση περί χορήγησης προέγκρισης άδειας ίδρυσης 

καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, Μανιαδάκης Α., Εθνάρχου Μακαρίου 1(Επιχείρηση Λιαν. Διάθεσης 

Τροφίμων & Ποτών) 

 



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 3
ο
 θέμα ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών της Ε.Π.Ζ., το από 27-7-2016  έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας και αναφέρει:  

 

Σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια της  Ιεράς Οδού και ειδικότερα στο σημείο που  μετατοπίστηκε η είσοδος του 

Νοσοκομείου (ΨΝΑ) στο ύψος της οδού Δρομοκαΐτη,  προβλέπεται η κατάργηση του υπάρχοντος ανοίγματος στην 

νησίδα στο σημείο αυτό , ώστε να μην επιτρέπεται η αριστερή στροφή. 

Για τον σκοπό αυτό,  παρακαλούμε να εγκρίνετε  την τοποθέτηση διαγράμμισης την τοποθέτηση διαγράμμισης 

σύμφωνα με το σχέδιο που σας υποβάλλουμε.  

 

Συνημμένα: το αριθμ. 19445/2016  έγγραφο του Ψ.Ν.Α. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο της και έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας 

και το αριθμ. 19445/2016  έγγραφο του Ψ.Ν.Α., συζήτησε διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει και  εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν.3852/10, την τοποθέτηση 

διαγράμμισης, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση και το 19445/2016 έγγραφο του Ψ.Ν.Α., όπως 

απεικονίζεται στο επισυναπτόμενο σχέδιο στην παρούσα. 

 

                                                           Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 01-08-2016 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


